

◀ 扫码下载新民客户端

2020年7月2日 / 星期四 一版编辑 / 吴迎欢 一版视觉 / 戚黎明 本版编辑 / 刘松明 本版视觉 / 黄娟

新华网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555

# 李强:深入学习领会认真贯彻落实总书记重要回信精神

# 传递好中国共产党人信仰的力量

## 出席复旦大学主题党日活动,并向《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队授队旗

**本报讯** 为深入学习贯彻习近平总书记给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员重要回信精神,复旦大学“红色基因永传承,百年奋斗再出发”庆祝中国共产党成立99周年主题党日活动昨天下午在《共产党宣言》展示馆举行。市委书记李强出席并向《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队授队旗。

今年是复旦大学老校长陈望道翻译首个中文全译本《共产党宣言》100周年。2018年5月,复旦大学修缮了陈望道旧居,以“信仰之源”为主题打造《共产党宣言》展示馆,融宣传教育、社会实践、学术培养为一

体。一批复旦青年师生党员自发追寻“真理的味道”,组建了党员志愿服务队,面向广大师生和社会各界开展宣讲活动。

李强走进《共产党宣言》展示馆,与党员志愿服务队代表亲切交流,倾听他们学习领会习近平总书记重要回信精神,努力做《共产党宣言》精神忠实传人的心得体会和坚定决心。李强说,今天的主题党日活动特别有意义。在庆祝中国共产党成立99周年之际,习近平总书记给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员亲切回信,勉励大家继续讲好理想信念的故事,并对学习党史、新中国史、改革开放

史、社会主义发展史作出重要指示。我们要深入学习领会,认真贯彻落实,结合正在开展的“四史”学习教育,常学常新、不断感悟,进一步汲取精神力量、升华理想信念,增强发展信心、矢志拼搏奋斗。心有所信,方能行远。要结合贯彻落实十一届市委九次全会精神,把“四史”学习教育成果转化为常态化疫情防控和经济社会发展的扎实行动,切实凝聚起全市上下建设人民城市的磅礴伟力,奋力创造新时代上海发展新奇迹。《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队要更好发挥作用,用心用情宣讲好老校长陈望道同志追寻真理的故事,传播好马克思主义理论,

传递好中国共产党人信仰的力量,让大家更加深切感悟“中国共产党为什么能”“马克思主义为什么行”“中国特色社会主义为什么好”。要充分依托平台优势、理论优势,创新宣讲方式方法,为发掘弘扬上海红色文化作出更大贡献。

主题党日活动现场,复旦大学师生党员代表共同诵读《共产党宣言》片段。不同时代人党的党员代表李大潜院士、张文宏医生等与《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队队员接续完成了党旗传递。陈望道同志家属陈振新、朱良玉向展示馆捐赠了陈望道同志勉励晚辈刻苦攻读马克思主义、积极为党工作的遗嘱。

复旦大学“赓续红色百年·365行动”在主题党日活动现场正式启动。这一行动将覆盖该校46个二级党组织、939个支部和1.9万余名党员。计划每周一个院系接力开展主题活动,每天展示一个支部主题党日活动,以实际行动迎接中国共产党成立100周年。为了继续建好《共产党宣言》展示馆这一红色教育基地、坚持用红色基因铸魂育人,复旦大学党委决定成立《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队功能党支部。

市领导诸葛宇杰、复旦大学党委书记焦扬出席主题党日活动,复旦大学校长许宁生主持。

## 李强:认真践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念

# 持续攻坚难点问题 抓紧推进惠民事项

## 市委季度工作会议举行,龚正部署重点工作

- 十一届市委九次全会对人民城市建设作了全面部署,明确了“五个人”的努力方向。要一步一个脚印落实推进,理念要真正学深悟透,举措要更加务实有力,推进要注重各扬所长;人民城市建设要加快形成“1+N”政策制度体系,细化落实具体化、项目化配套措施
- 努力在育新机、开新局中走出一条新路。要准确把握中央政策取向,把落地实施抓得更紧,及时将政策效应转化为发

展先机、发展优势。各区各部门要各扬所长、相互赋能,聚焦重点抓突破、条块联动强合力,共同打造体现上海核心竞争力的长板

- 要抓好“十四五”规划编制,聚焦本源性问题、关键性变量、战略性任务和新时代标志性项目,全力以赴谋深、谋实、谋细。紧紧围绕强化“四大功能”、提升城市能级和核心竞争力,作出长远谋划,提出战略举措

**本报讯** 市委季度工作会议昨天上午举行。市委书记李强在会上强调,三季度是今年各项工作的集中发力期,对于完成全年经济社会发展目标任务非常关键。要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,认真践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,全力抓好十一届市委九次全会精神贯彻落实,在常态化疫情防控前提下,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,把稳增长放在更加突出的位置,坚定信心、迎难而上,只争朝夕、抢抓进度,进一步巩固经济回升向好态势,谋划好未来发展的重大思路和举措,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

市委副书记、代市长龚正部署三季度经济社会发展重点工作,市委副书记廖国勋出席会议。

李强指出,十一届市委九次全会对人民城市建设作了全面部署,

明确了“五个人”的努力方向。要一步一个脚印落实推进,理念要真正学深悟透,举措要更加务实有力,推进要注重各扬所长。要深刻领会习近平总书记关于人民城市建设的重要论述,把人民城市理念作为行动指南,结合“四史”学习教育,结合“十四五”规划编制,更好审视工作、检视不足,自觉对标,更好回应人民关切。

李强指出,人民城市建设要加快发展,必须把握大势、认清形势,持续发力稳增长,着力抢占发展先机,打造核心竞争力,不失时机补短板,努力在育新机、开新局中走出一条新路。要围绕稳增长谋招数、出思路,及时出台更有力、更有效的政策举措。加快扩大有效投资,强化财力资金保障,更好释放发展新动能。巩固“五五购物节”成果,推动消费持续向好。抢抓新一轮金融开放新机遇,保持金融业稳步增长。要准确把握中央政策取向,把落地实施抓得更

紧,及时将政策效应转化为发展先机、发展优势。各区各部门要各扬所长、相互赋能,聚焦重点抓突破、条块联动强合力,共同打造体现上海核心竞争力的长板。强化集聚效应、品牌效应和先发优势,加快推动在线新经济、先进制造业和特色园区、新生代互联网企业等发展。围绕各区长板和特色工作精准服务,帮助解决个性化瓶颈难题,做大做强特色产业亮点,为全市发展提供强力支撑。

要补短板、强弱项,静下心来审视经济发展、城市运行、公共服务、民生保障等方面的问题不足,加快补齐齐事关长远、群众期盼的瓶颈短板,为后续发展夯基垒台。要始终绷紧城市安全这根弦,确保社会和谐稳定。

李强强调,要抓好“十四五”规划编制,聚焦本源性问题、关键性变量、战略性任务和新时代标志性项目,全力以赴谋深、谋实、谋细。紧紧

围绕强化“四大功能”、提升城市能级和核心竞争力,作出长远谋划,提出战略举措。要深入分析研判全球投资贸易走势、新一轮科技革命和产业变革态势、城市人口结构变化、城市群发展趋势等关键变量,提出有针对性的战略布局和管用措施。要深入谋划加快建设“五个中心”和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市下一步重点突破的方向和举措,排出三项新的重大任务的阶段性具体目标。要深入谋划具有标志性、引领性的重大项目,深化研究重大专项规划、重大工程项目、重点地区发展,使“十四五”规划更好引领上海长远发展。

龚正就做好三季度重点工作指出,要按照市委部署要求,持续抓好常态化疫情防控,深入开展爱国卫生运动,加快公共卫生体系建设。狠抓国家宏观调控政策贯彻落实,稳企业、保就业,扩大有效投资,提振市场消费,稳外资、稳外贸。深入推进浦东开发开放和自贸试验区临港新片区建设、科创板试点注册制、长三角一体化发展,筹办好第三届进博会,不断强化“四大功能”。坚决兜牢民生底线、守住安全底线,筑牢防汛防台安全防线。抓紧编制好“十四五”规划。

市领导于绍良、郑钢淼、刘学新、陈寅、吴清、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、徐泽洲、许昆林、彭沉雷、陈群、龚道安、宗明、方惠萍出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。杨浦区委、黄浦区委、奉贤区委、崇明区委、市科技工作党委围绕落实十一届市委九次全会精神作了发言。

## 引导学生从“四史”中汲取精神力量

### 推进教卫系统“四史”学习教育座谈会举行

**本报讯** 市委副书记廖国勋昨天就推进教卫系统“四史”学习教育召开座谈会,强调要深入学习贯彻习近平总书记给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员重要回信精神,坚定理想信念,坚持学思践悟,切实推动“四史”学习教育往深里走、往心里走、往实里走。

廖国勋指出,要将“四史”学习教育与深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神紧密结合起来,与当前工作紧密结合起来,更好践行

“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。教卫系统要在“四史”学习教育中先行一步作表率,拿出有力举措,精心谋划安排,扎实推进,充分发挥基层党组织的组织力、凝聚力,以学习教育的实际成效推动教卫系统改革发展事业再上新台阶。广大教师要言传身教、率先垂范,抓住学生成长关键期,引导学生从“四史”中汲取精神力量,争做堪当大任的时代新人。



## 《共产党宣言》铜活字版展开幕

昨天,活字生香——《共产党宣言》铜活字版特展暨纪念建党99周年“七一”特别活动在浦东社区党群服务中心拉开帷幕。

此次展览分别由主题特展区、活字之源、活字之体、活字之魅、活字互动等几个展区组成。其中以《共产党宣言》为主题特展板块,展出《共产党宣言》铜模字版。图为一名小观众正在仔细参观《共产党宣言》铜模字版。本报记者 徐程 摄影报道